
LUKIOLAISBAROMETRI
Hankasalmen lukio

KEVÄT 2024
Opiskelun ja koulutuksen tutkimussäätiö Otus

Jokaisen kysymyksen kohdalle on merkitty 

vastanneiden lukumäärä (N= )



40,0%

56,0%

4,0%

Sukupuoli N=25

Nainen Mies Muu

Taustatiedot

kevät 2024



87,5%

12,5%

Ikä kyselyvuonna 2024 N=24

Korkeintaan 17 18

Taustatiedot

kevät 0224



52,0%

48,0%

Huoltajien korkeakoulutus N=25

Vähintään yhdellä huoltajista korkeakoulutus

Huoltajilla ei korkeakoulutusta/Ei tietoa

Taustatiedot

kevät 0224



Koulutustiedot

88,0%

12,0%

Vuosiluokka 2024 N=25

Ensimmäinen Toinen

kevät 0224



16,0%

16,0%

68,0%

Osallistutko lukiosi opiskelijakuntatoimintaan? N=25

Kyllä

En, mutta olen kiinnostunut opiskelijakuntatoiminnasta

En, enkä ole kiinnostunut opiskelijakuntatoiminnasta

Koulutustiedot

kevät 0224



36,0%

64,0%

Oletko Suomen Lukiolaisten Liiton jäsen? N=25

Kyllä En

Koulutustiedot

kevät 0224



Lukioon hakeutuminen

100,0%

Aloititko lukio-opinnot heti seuraavana syksynä 
peruskoulun päättymisen jälkeen? N=24

Ei Kyllä

kevät 0224



96,0%

4,0%

Miten hakeuduit lukiokoulutukseen? N=25

Yhteishaussa En osaa sanoa

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



100,0%

Valitsitko nykyisen lukiosi ensimmäiseksi 
hakutoiveeksesi yhteishaussa? N=24

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



96,0%

4,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Ammatillinen koulutus ei kiinnosta N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



64,0%

36,0%

Syy hakeutua lukioon:
Halu yleissivistää itseäni N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



52,0%

48,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Hyvät jatko-opintomahdollisuudet N=25

Ei

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



84,0%

16,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Kaveritkin menivät N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



32,0%

68,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Lukion läheinen sijainti N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



80,0%

20,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Lukion traditiot (esimerkiksi wanhat, penkkarit ja 

valkolakki) N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



84,0%

16,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Lukiosta on helpompi päästä korkeakouluun N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



100,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Minua kiinnostavan alan ammatillinen koulutus 

on liian kaukana N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



100,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Opettajan tai opinto-ohjaajan antama suositus 

N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



96,0%

4,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Sisarusten suositus tai mielipide N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



56,0%

44,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Tarve saada miettimisaikaa tulevaisuuden 

suunnitelmille N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



76,0%

24,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Vanhempien suositus tai mielipide N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



96,0%

4,0%

Syy hakeutua lukioon: 
Yhteishaussa oli pakko hakea jonnekin N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



92,0%

8,0%

Syy hakeutua lukioon: Muu syy N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



100,0%

Nykyisen lukion valinta: 
En päässyt ensisijaisesti hakemaani 

opiskelupaikkaan N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



100,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Erityinen opetuksen järjestämisen tapa 
(esimerkiksi kaksoistutkinto tai etälukio) 

N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



80,0%

20,0%

Nykyisen lukion valinta:
Erityinen tehtävä (esimerkiksi urheilulinja tai 

taidelinja) N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



100,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Halusin muuttaa toiselle paikkakunnalle 

N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



88,0%

12,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Hyvä maine tai imago N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



76,0%

24,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Kaverit hakivat samaan lukioon N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



100,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Korkea keskiarvovaatimus N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



72,0%

28,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Kotikuntani ainoa vaihtoehto N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



92,0%

8,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Lukion tarjoamat opiskelumateriaalit tai välineet 

N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



80,0%

20,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Mahdollisuus opintojen ja harrastusten 

yhteensovittamiseen N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



80,0%

20,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Matala keskiarvovaatimus N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



96,0%

4,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Monipuolinen kurssitarjonta N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



92,0%

8,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Perheen tai kavereiden suositus tai mielipide 

N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



32,0%

68,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Sijainti lähellä kotia N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



44,0%

56,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Tuttu koulu ja tutut ihmiset N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



88,0%

12,0%

Nykyisen lukion valinta: 
Vieras koulu ja uudet ihmiset N=25

Ei Kyllä

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



Lukioon hakeutuminen

kevät 0224

24,0%

20,0%

16,0%

20,0%

20,0%

Lukuaineiden keskiarvo päättötodistuksessa N=25

Alle 8,00

8,00-8,49

8,50-8,99

9,00-9,49

9,49-10,00



20,0%

80,0%

Oletko muuttanut nykyisten opintojesi vuoksi 
toiselle paikkakunnalle? N=25

Kyllä En

Lukioon hakeutuminen

kevät 0224



Nykyiset opinnot

kevät 0224

4,3%

13,0%

78,3%

4,3%

Kuinka hyvin opintoja edeltäneet mielikuvasi lukio-
opiskelusta vastasivat sitä, millaista lukiossa opiskelu 

todellisuudessa on? N=23

Melko huonosti

Ei hyvin eikä huonosti

Melko hyvin

Erittäin hyvin



Nykyiset opinnot

kevät 0224

5,0%

25,0%

30,0%

10,0%

20,0%

10,0%

Kuinka monelle kurssille tai opintojaksolle osallistut tässä 
periodissa? N=20

3

5

6

7

8

9



40,0%

36,0%

16,0%

4,0%
4,0%

Itsenäiseen opiskeluun käytetty aika N=25

Alle 2 tuntia viikossa

2-5 tuntia viikossa

5-7 tuntia viikossa

7-10 tuntia viikossa

Yli 10 tuntia viikossa

Nykyiset opinnot

kevät 0224



91,7%

8,3%

Lukion yhteistyö korkeakoulun tai työelämän 
kanssa: Lukion kurssi tai opintojakso yhdessä 

työelämän kanssa N=24

Ei Kyllä

Nykyiset opinnot

kevät 0224



95,8%

4,2%

Lukion yhteistyö korkeakoulun tai työelämän kanssa: 
Lukion kurssi tai opintojakso yhdessä työelämän kanssa 

N=24

Ei Kyllä

Nykyiset opinnot

kevät 0224



100,0%

Lukion yhteistyö korkeakoulun tai työelämän 
kanssa: Erilaisia työelämä- ja yrittäjyysprojekteja 

N=24

Ei Kyllä

Nykyiset opinnot

kevät 0224



87,5%

12,5%

Lukion yhteistyö korkeakoulun tai työelämän kanssa: 
Esittelykurssi korkeakouluun (niin sanottu 

kurkistuskurssi) N=24

Ei Kyllä

Nykyiset opinnot

kevät 0224



100,0%

Lukion yhteistyö korkeakoulun tai työelämän kanssa: 
Työelämävierailut (vierailut työpaikoille tai 

työelämän toimijoiden vierailut lukioissa) N=24

Ei Kyllä

Nykyiset opinnot

kevät 0224



91,7%

8,3%

Lukion yhteistyö korkeakoulun tai työelämän kanssa: 
Vierailu tai tapahtuma korkeakoulussa (esimerkiksi 

vierailu kampuksella, abipäivä) N=24

Ei Kyllä

Nykyiset opinnot

kevät 0224



100,0%

Lukion yhteistyö korkeakoulun tai työelämän kanssa: 
TET-jakso N=24

Ei Kyllä

Nykyiset opinnot

kevät 0224



66,7%

16,7%

16,7%

Oletko osallistunut tai aiotko osallistua lukiosi 
järjestämiin yhteistyöopintoihin tai -tapahtumiin 
(esimerkiksi kurkistuskurssi tai TET-jakso)? N=6

Kyllä En En osaa sanoa

Nykyiset opinnot

kevät 0224



25,0%

25,0%

50,0%

Koetko yhteistyöopintojen tai -tapahtumien 
vaikuttaneen urasuunnitelmiisi tai jatko-

opintovalintoihisi? N=4

Kyllä En En osaa sanoa

Nykyiset opinnot

kevät 0224



Opiskeluympäristö

kevät 0224

4,0%
4,0%

44,0%

48,0%

Oppilaitokseni tilat ovat hyvässä kunnossa N=25

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



Opiskeluympäristö

kevät 0224

8,0%

44,0%

48,0%

Mielipide opiskeluympäristöstä: 
Oppilaitokseni opiskeluvälineet ovat hyvässä kunnossa 

N=25

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



Opiskeluympäristö

kevät 0224

4,2%

12,5%

45,8%

37,5%

Minusta tuntuu, että voin vaikuttaa oppilaitokseni 
asioihin (esimerkiksi opetus ja viihtyisyys) N=24

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä



Opiskeluympäristö

kevät 0224

4,2%

25,0%

54,2%

16,7%

Lukiossani tuetaan nykyaikaisten tieto- ja 
viestintäteknisten taitojen oppimista N=24

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



Opiskeluympäristö

kevät 0224

4,0%

8,0%

64,0%

24,0%

Opetuksessa hyödynnetään sujuvasti digitaalisia ympäristöjä 
ja laitteita N=25

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



Opiskeluympäristö

kevät 0224

4,0%

36,0%

60,0%

Oloni on turvallinen oppilaitoksessani N=25

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



4,0%

8,0%

64,0%

24,0%

Opetuksessa hyödynnetään sujuvasti digitaalisia 
ympäristöjä ja laitteita N=25

Osittain eri mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



Opiskeluympäristö

kevät 0224

4,0%

36,0%

60,0%

Mielipide opiskeluympäristöstä: 
Oloni on turvallinen oppilaitoksessani N=25

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



Opiskeluympäristö

kevät 0224

8,0%

52,0%

40,0%

Mielipide opiskeluympäristöstä: 
Lukiossani on hyvä yhteishenki N=25

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



8,0%

92,0%

Oppimateriaalien käyttö: 
Painetut oppikirjat N=25

Omaksi oppilaitokselta Lainaksi oppilaitokselta

Opiskeluympäristö

kevät 0224



28,0%

72,0%

Oppimateriaalien käyttö: 
Sähköiset oppimateriaalit N=25

Omaksi oppilaitokselta Lainaksi oppilaitokselta

Opiskeluympäristö

kevät 0224



20,0%

80,0%

Oppimateriaalien käyttö: 
Tietokone N=25

Omaksi oppilaitokselta Lainaksi oppilaitokselta

Opiskeluympäristö

kevät 0224



5,0%

20,0%

60,0%

5,0%

10,0%

Oppimateriaalien käyttö: 
Laskin, laskinlisenssi N=20

Itse hankittu

Omaksi oppilaitokselta

Lainaksi oppilaitokselta

Käyttö oppilaitoksen
tiloissa

En tarvitse

Opiskeluympäristö

kevät 0224



4,5%

50,0%
36,4%

9,1%

Oppimateriaalien käyttö: 
Taito- ja taideaineissa tarvittavat välineet ja materiaalit 

N=22

Omaksi oppilaitokselta

Lainaksi oppilaitokselta

Käyttö oppilaitoksen tiloissa

En tarvitse

Opiskeluympäristö

kevät 0224



Opiskeluympäristö

kevät 0224

8,0%

60,0%

32,0%

Tyytyväisyys oppimateriaaleihin: 
Painetut oppikirjat N=25

En osaa sanoa

Melko tyytyväinen

Erittäin tyytyväinen



8,0%

20,0%

52,0%

20,0%

Tyytyväisyys oppimateriaaleihin: 
Sähköiset oppimateriaalit N=25

Melko tyytymätön

En osaa sanoa

Melko tyytyväinen

Erittäin tyytyväinen

Opiskeluympäristö

kevät 0224



Opiskeluympäristö

kevät 0224

4,2%

25,0%

70,8%

Tyytyväisyys oppimateriaaleihin: 
Tietokone N=24

En osaa sanoa

Melko tyytyväinen

Erittäin tyytyväinen



Opiskeluympäristö

kevät 0224

5,0%

25,0%

40,0%

30,0%

Tyytyväisyys oppimateriaaleihin: 
Laskin, laskinlisenssi N=20

Erittäin tyytymätön

En osaa sanoa

Melko tyytyväinen

Erittäin tyytyväinen



Opiskeluympäristö

kevät 0224

35,0%

40,0%

25,0%

Tyytyväisyys oppimateriaaleihin: 
Taito- ja taideaineissa tarvittavat välineet ja materiaalit 

N=20

En osaa sanoa

Melko tyytyväinen

Erittäin tyytyväinen



Opiskeluympäristö

kevät 0224

82,6%

13,0%

4,3%

Tyytyväisyys digitaalisten ympäristöjen toimivuuteen: 
Sähköiset oppimateriaalit ja e-kirjat N=23

Melko tyytyväinen

Melko tyytymätön

Erittäin tyytymätön



93,3%

6,7%

Tyytyväisyys digitaalisten ympäristöjen 
toimivuuteen: Oppimisalustat (esimerkiksi 

Peda.net, Moodle) N=15

Melko tyytyväinen Melko tyytymätön

Opiskeluympäristö

kevät 0224



16,7%

79,2%

4,2%

Tyytyväisyys digitaalisten ympäristöjen toimivuuteen: 
Wilma N=24

Erittäin tyytyväinen Melko tyytyväinen Melko tyytymätön

Opiskeluympäristö

kevät 0224



17,4%

82,6%

Tyytyväisyys digitaalisten ympäristöjen 
toimivuuteen: Abitti N=23

Erittäin tyytyväinen Melko tyytyväinen

Opiskeluympäristö

kevät 0224



86,4%

13,6%

Käyttänyt opiskeluun: 
Pelit ja simulaatiot N=22

Ei Kyllä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



86,4%

13,6%

Käyttänyt opiskeluun: 
Podcastit N=22

Ei Kyllä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



72,7%

27,3%

Käyttänyt opiskeluun: 
Somepalvelut (esimerkiksi IG, FB, X/Twitter, TikTok, 

Jodel) N=22

Ei Kyllä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



90,9%

9,1%

Käyttänyt opiskeluun: 
Videoneuvotteluvälineet (esimerkiksi MS Teams, 

Zoom, Google Meet) N=22

Ei Kyllä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



13,6%

86,4%

Käyttänyt opiskeluun: 
Videopalvelut (esimerkiksi YouTube, Yle Areena) 

N=22

Ei Kyllä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



59,1%

40,9%

Käyttänyt opiskeluun: 
Viestisovellukset (esimerkiksi WhatsApp, Discord, 

Slack) N=22

Ei Kyllä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



54,5%

45,5%

Käyttänyt opiskeluun: 
Wikipalvelut tai blogipalvelut N=22

Ei Kyllä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



90,9%

9,1%

Käyttänyt opiskeluun: 
En mitään näistä N=22

Ei Kyllä

Opiskeluympäristö

kevät 0224



50,0%50,0%

Hyödyllisyys opiskelussa: 
Pelit ja simulaatiot N=2

Erittäin hyödyllinen Melko hyödytön

Opiskeluympäristö

kevät 0224



33,3%

66,7%

Hyödyllisyys opiskelussa: 
Podcastit N=3

Melko hyödyllinen Melko hyödytön

Opiskeluympäristö

kevät 0224



100,0%

Hyödyllisyys opiskelussa: 
Somepalvelut (esimerkiksi IG, FB, X/Twitter, TikTok, 

Jodel) N=5

Melko hyödyllinen Hyödytön

Opiskeluympäristö

kevät 0224



50,0%50,0%

Hyödyllisyys opiskelussa: 
Videoneuvotteluvälineet (esimerkiksi MS Teams, 

Zoom, Google Meet) N=2

Melko hyödytön Erittäin hyödytön

Opiskeluympäristö

kevät 0224



26,7%

60,0%

13,3%

Hyödyllisyys opiskelussa: 
Videopalvelut (esimerkiksi YouTube,Yle Areena) 

N=15

Erittäin hyödyllinen Melko hyödyllinen Melko hyödytön

Opiskeluympäristö

kevät 0224



12,5%

50,0%

37,5%

Hyödyllisyys opiskelussa:
Viestisovellukset (esimerkiksi WhatsApp, Discord, 

Slack ) N=8

Erittäin hyödyllinen Melko hyödyllinen Melko hyödytön

Opiskeluympäristö

kevät 0224



33,3%

66,7%

Hyödyllisyys opiskelussa
Wikipalvelut tai blogipalvelut N=9

Erittäin hyödyllinen Melko hyödyllinen

Opiskeluympäristö

kevät 0224



4,3%

8,7%

56,5%

8,7%

21,7%

Miten arvioit älypuhelimen käytön oppituntien 
aikana pääsääntöisesti vaikuttavan omaan 

opiskeluusi? Oma käyttö N=23

Haittaa paljon

Haittaa jonkin verran

Tilanne vaihtelee

Hyödyttää jonkin
verran

En käytä/Oppitunneilla
ei käytetä älypuhelinta

Opiskeluympäristö

kevät 0224



22,7%

63,6%

4,5% 9,1%

Miten arvioit älypuhelimen käytön oppituntien aikana 
pääsääntöisesti vaikuttavan omaan opiskeluusi? 

Muiden käyttö N=22

Haittaa jonkin verran

Tilanne vaihtelee

Hyödyttää jonkin verran

En käytä/Oppitunneilla ei
käytetä älypuhelinta

Opiskeluympäristö

kevät 0224



kevät 0224

Opiskeluympäristö

Miten parantaisit oppilaitoksen tarjoamia työtiloja, välineitä tai 
oppimateriaaleja?

• En oikeastaan mitenkään

• Enemmän hiljaisia tiloja

• Näin on ihan hyvä

• Olisi isommat työtilat tai luokat

• Vaihtaisin paremmat tuolit!



Opetus ja ohjaus

5,6%

38,9%

44,4%

11,1%

Mielipide opetuksesta: 
Koen, että saan tarpeeksi palautetta oppimisestani N=18

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

kevät 0224



5,0%

45,0%
50,0%

Mielipide opetuksesta: 
Opintosuoritusten arviointi on oikeudenmukaista ja 

tasapuolista N=20

Ei samaa eikä eri mieltä Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



5,6%

38,9%

44,4%

11,1%

Mielipide opetuksesta: 
Koen, että saan tarpeeksi palautetta oppimisestani 

N=18

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



10,0%

20,0%

60,0%

10,0%

Mielipide opetuksesta: 
Opettajat opettavat selkeästi ja ymmärrettävästi N=20

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



4,8%

14,3%

52,4%

28,6%

Mielipide opetuksesta: 
Koen, että saan tarpeeksi tukea opiskeluun N=21

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



5,6%

16,7%

66,7%

11,1%

Olen saanut opettajilta tarpeeksi tietoa asioista, jotka 
liittyvät opiskeluun N=18

Täysin eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



22,2%

27,8%

44,4%

5,6%

Mielipide ohjauksesta: 
Olen saanut opettajilta tarpeeksi tietoa työelämästä ja 

työpaikoista N=18

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



Opetus ja ohjaus

kevät 0224

5,6%

16,7%

66,7%

11,1%

Mielipide ohjauksesta: 
Olen saanut opettajilta tarpeeksi tietoa asioista, jotka 

liittyvät opiskeluun N=18

Täysin eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä



11,1%

27,8%

22,2%

22,2%

16,7%

Mielipide ohjauksesta:
Olen saanut opinto-ohjaajalta tarpeeksi tietoa ja 

ohjausta jatko-opintoja varten N=18

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



5,3%

26,3%

42,1%

26,3%

Mielipide ohjauksesta:
Olen saanut riittävästi tietoa opiskeluhuollon 

palveluista (esimerkiksi koulupsykologi, kuraattori, 
terveydenhoitaja) N=19

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



14,3%

52,4%

33,3%

Onko sinulle tehty henkilökohtainen opintosuunnitelma 
(HOPS)? N=21

Kyllä Ei En osaa sanoa

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



33,3%

33,3%

33,3%

Mielipide HOPSista: 
Suunnitelmassa otettiin huomioon myös omat 

tavoitteeni ja urasuunnitelmani N=3

Osittain eri mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Osittain samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



33,3%

33,3%

33,3%

Mielipide HOPSista: 
Sain aidosti vaikuttaa siihen, mitä ja miten opiskelen 

N=3

Ei samaa eikä eri mieltä Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



33,3%

33,3%

33,3%

Mielipide HOPSista: 
Suunnitelmaani on päivitetty tarpeen mukaan N=3

Täysin eri mieltä Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



66,7%

33,3%

Mielipide HOPSista: 
Olen saanut riittävästi tukea ja opastusta 

suunnitelman tekemiseen ja päivittämiseen N=3

Ei samaa eikä eri mieltä Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



33,3%

33,3%

33,3%

Mielipide HOPSista: 
Opintoni ovat edenneet suunnitelman mukaisesti 

N=3

Ei samaa eikä eri mieltä Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Opetus ja ohjaus

kevät 0224



Opiskelutaidot

11,1%

27,8%

61,1%

Koen, että opintoni ovat helppoja N=18

Osittain eri mieltä Ei samaa eikä eri mieltä Osittain samaa mieltä

kevät 0224



5,6%

16,7%

61,1%

16,7%

Lukio-opiskelu auttaa minua saavuttamaan 
tavoitteitani elämässä N=18

Täysin eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



5,6%

27,8%

27,8%

38,9%

Opiskelu on minulle henkisesti raskasta N=18

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



16,7%

22,2%

55,6%

5,6%

Olen innoissani opiskelusta N=18

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



5,6%

44,4%

22,2%

27,8%

Opintojen ja muun elämän yhdistäminen on 
minulle vaikeaa N=18

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



11,1%

33,3%

44,4%

11,1%

Olen tyytyväinen omaan oppimiseeni N=18

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



29,4%

35,3%

23,5%

11,8%

Käytän opiskeluun varaamani ajan mahdollisimman 
hyvin N=17

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



5,9%

11,8%

23,5%

47,1%

11,8%

Suoriudun hyvin itsenäisistä opintosuorituksista N=17

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



11,8%

76,5%

11,8%

Osaan hakea tietoa ja arvioida sitä kriittisesti N=17

Ei samaa eikä eri mieltä Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



11,8%

76,5%

11,8%

Osaan hakea tietoa ja arvioida sitä kriittisesti N=17

Ei samaa eikä eri mieltä Osittain samaa mieltä Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



11,8%

47,1%

35,3%

5,9%

Käytän sujuvasti yleisimpiä toimisto-ohjelmia 
(esimerkiksi Word, Excel, Powerpoint) N=17

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



6,3%

50,0%
31,3%

12,5%

Minulla on hyvät valmiudet käyttää sähköisiin 
ylioppilaskirjoituksiin liittyviä ohjelmistoja N=16

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Opiskelutaidot

kevät 0224



Opintojen eteneminen

6,3%

6,3%

18,8%

12,5%37,5%

12,5%

6,3%

Kuinka tyytyväinen olet opintojesi etenemiseen suhteessa 
omiin tavoitteisiisi? N=16

arvosana 4

arvosana 5

arvosana 6

arvosana 7

arvosana 8

arvosana 9

arvosana 10

kevät 0224



86,7%

13,3%

Opintoja hidastanut: 
En ole saanut tarpeeksi opinto-ohjausta N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



73,3%

26,7%

Opintoja hidastanut: 
Harrastukset ja vapaa-aika N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Opintoja hidastanut: 
Heikko rahatilanne N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Opintoja hidastanut: 
Heikko terveydentila N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



93,3%

6,7%

Opintoja hidastanut: 
Ihmissuhteet N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Opintoja hidastanut: 
Kiusaaminen tai häirintä oppilaitoksessa N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



86,7%

13,3%

Opintoja hidastanut: 
Mielenterveysongelmat N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



40,0%

60,0%

Opintoja hidastanut: 
Oma asenne ja motivaatio opiskeluun N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Opintoja hidastanut: 
On vaikea sovittaa opintoja muuhun elämään N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



66,7%

33,3%

Opintoja hidastanut: 
Opettajien opetusmenetelmät N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



86,7%

13,3%

Opintoja hidastanut: 
Opettajien poissaolot ja peruuntuneet oppitunnit N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



66,7%

33,3%

Opintoja hidastanut: 
Opintoihin liittyvä työmäärä N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Opintoja hidastanut: 
Opiskelukavereiden puute N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



93,3%

6,7%

Opintoja hidastanut: 
Opiskelumateriaaleja ja opiskeluvälineitä on vaikea 

saada N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



80,0%

20,0%

Opintoja hidastanut: 
Opiskelutaidoissani on puutteita N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



86,7%

13,3%

Opintoja hidastanut: 
Oppimis- tai keskittymisvaikeudet (esimerkiksi 

lukihäiriö tai ADHD) N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



93,3%

6,7%

Opintoja hidastanut: 
Työssäkäynti opiskelun ohella N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



60,0%

40,0%

Opintoja hidastanut: 
Uupumus N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



80,0%

20,0%

Opintoja hidastanut: 
Ei mikään asia N=15

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Uskotko valmistuvasi ylioppilaaksi? N=19

En usko Kyllä, uskon, että valmistun

Opintojen eteneminen

kevät 0224



89,5%

5,3%
5,3%

Missä ajassa suunnittelet suorittavasi lukion? N=19

Kolmessa vuodessa

Kolmessa ja puolessa
vuodessa

Neljässä tai useammassa
vuodessa

Opintojen eteneminen

kevät 0224



88,9%

11,1%

Aikoo suorittaa: 
Toinen kotimainen kieli, pitkä oppimäärä N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



72,2%

27,8%

Aikoo suorittaa: 
Toinen kotimainen kieli, keskipitkä oppimäärä N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



61,1%

38,9%

Aikoo suorittaa: 
Vieras kieli, pitkä oppimäärä N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



83,3%

16,7%

Aikoo suorittaa: 
Vieras kieli, lyhyt oppimäärä N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



44,4%

55,6%

Aikoo suorittaa: 
Matematiikka, pitkä oppimäärä N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



83,3%

16,7%

Aikoo suorittaa: 
Matematiikka, lyhyt oppimäärä N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Aikoo suorittaa: 
Uskonto N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Aikoo suorittaa:
Elämänkatsomustieto N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



77,8%

22,2%

Aikoo suorittaa: 
Yhteiskuntaoppi N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



72,2%

27,8%

Aikoo suorittaa: 
Kemia N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Aikoo suorittaa: 
Maantiede N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



55,6%

44,4%

Aikoo suorittaa: 
Terveystieto N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



66,7%

33,3%

Aikoo suorittaa: 
Psykologia N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



100,0%

Aikoo suorittaa: 
Filosofia N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



88,9%

11,1%

Aikoo suorittaa: 
Historia N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



66,7%

33,3%

Aikoo suorittaa: 
Fysiikka N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



72,2%

27,8%

Aikoo suorittaa: 
Biologia N=18

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



78,6%

21,4%

Suoritettavien aineiden valintaperuste: 
Helppo koe N=14

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



92,9%

7,1%

Suoritettavien aineiden valintaperuste: 
Hupi N=14

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



50,0%50,0%

Suoritettavien aineiden valintaperuste: 
Korkeakoulujen valintakriteerit N=14

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



14,3%

85,7%

Suoritettavien aineiden valintaperuste: 
Oma mielenkiinto N=14

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



57,1%

42,9%

Suoritettavien aineiden valintaperuste: 
Opintomenestys aineessa N=14

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



92,9%

7,1%

Suoritettavien aineiden valintaperuste: 
Rajallinen opintojaksotarjonta N=14

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



92,9%

7,1%

Suoritettavien aineiden valintaperuste: 
Vanhempien suositus tai mielipide N=14

Ei Kyllä

Opintojen eteneminen

kevät 0224



11,1%

22,2%

66,7%

Oletko käynyt tai harkitsetko ylioppilaskirjoituksiin 
valmentavan maksullisen kurssin käymistä? N=9

Kyllä, koen tarvitsevani
valmennuskurssin
päästäkseni läpi

Kyllä, haluan saada
mahdollisimman korkeita
arvosanoja

En

Opintojen eteneminen

kevät 0224



Ajatukset tulevaisuudesta

17,6%

41,2%

29,4%

11,8%

Aiotko jatkaa opiskelua lukion jälkeen? N=17

Kyllä, pyrin aloittamaan opinnot
heti lukion jälkeen

Kyllä, pyrin aloittamaan opinnot
heti, kun olen suorittanut
varusmiespalveluksen,
siviilipalveluksen tai naisten
vapaaeh

Kyllä, mutta pidän yhden
välivuoden opinnoista

kevät 0224



71,4%

28,6%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Suorittaa varusmiespalveluksen, siviilipalveluksen tai naisten 

vapaaehtoisen asepalveluksen N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



42,9%

57,1%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Tehdä palkkatyötä tai toimia yrittäjänä Suomessa N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



71,4%

28,6%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Tehdä palkkatyötä tai toimia yrittäjänä ulkomailla N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



71,4%

28,6%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Matkustella huvin vuoksi N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



42,9%

57,1%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Miettiä tulevaisuuden suunnitelmiani N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



57,1%

42,9%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Pitää taukoa ja levätä N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



71,4%

28,6%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Suunnitella jatko-opintojani rauhassa N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



71,4%

28,6%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Valmistautua korkeakoulun pääsykokeisiin N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



100,0%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Tehdä vapaaehtoistyötä N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



85,7%

14,3%

Jos ei jatka opintoja heti: 
Tehdä jotain muut N=7

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



92,9%

7,1%

Jatko-opinnot: 
Haen ammatilliseen koulutukseen N=14

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



85,7%

14,3%

Jatko-opinnot: 
Haen ammattikorkeakouluun N=14

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



50,0%50,0%

Jatko-opinnot: 
Haen yliopistoon N=14

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



100,0%

Jatko-opinnot: 
Pyrin opiskelemaan ulkomaille N=14

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



100,0%

Jatko-opinnot: 
Aion suorittaa avoimen ammattikorkeakoulun tai 

yliopiston opintoja N=14

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



100,0%

Jatko-opinnot: 
Aion suorittaa muita opintoja (esimerkiksi 

kansanopisto) N=14

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



64,3%

35,7%

Jatko-opinnot: 
En osaa sanoa N=14

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



11,1%

88,9%

Aiotko käydä yliopiston tai ammattikorkeakoulun 
pääsykokeisiin valmentavan valmennuskurssin? N=9

Kyllä En osaa sanoa

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



64,7%

35,3%

Kiinnostaa: 
Kasvatusalat (esimerkiksi aineenopettaja, 

luokanopettaja) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



76,5%

23,5%

Kiinnostaa: 
Taiteet ja kulttuurialat (esimerkiksi kulttuurituottaja, 

kuvataide, sisustaja) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



94,1%

5,9%

Kiinnostaa: 
Humanistiset alat (esimerkiksi teologia, historia, 

kielet) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



94,1%

5,9%

Kiinnostaa: 
Yhteiskunnalliset alat (esimerkiksi kirjastoala, 

valtiotieteet) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



82,4%

17,6%

Kiinnostaa: 
Kauppa, hallinto ja oikeustieteet (esimerkiksi liiketalous, 

kirjanpito, johtaminen) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



88,2%

11,8%

Kiinnostaa: 
Luonnontieteet (esimerkiksi ympäristösuunnittelu, 

fysiikka, eräopas) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



94,1%

5,9%

Kiinnostaa: 
Tietojenkäsittely ja tietoliikenne (esimerkiksi 
tietoliikennetekniikka, tietojärjestelmätiede, 

ohjelmistotuotanto) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



94,1%

5,9%

Kiinnostaa: 
Tekniikan alat (esimerkiksi konetekniikka, arkkitehtuuri, 

talonrakennus) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



88,2%

11,8%

Kiinnostaa: 
Maa- ja metsätalousalat (esimerkiksi puutarhanhoito, 

eläinlääkäri, maatilatalous) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



88,2%

11,8%

Kiinnostaa: 
Lääketieteet (esimerkiksi hammasteknikko, 

lääkäri) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



70,6%

29,4%

Kiinnostaa: 
Terveys- ja hyvinvointialat (esimerkiksi 

sairaanhoitaja, sosiaalityö, nuoriso-ohjaaja) N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



76,5%

23,5%

Kiinnostaa: 
Palvelualat (esimerkiksi matkailu, liikuntatiede, 

turvallisuuspalvelut) N=17

Ei Kyllä

kevät 0224

Ajatukset tulevaisuudesta



82,4%

17,6%

Kiinnostaa: 
En osaa sanoa N=17

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



84,6%

15,4%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan paljon palkkaa, vaikka vapaa-aikaa olisi 

vähemmän N=13

Ei Kyllä

kevät 0224

Ajatukset tulevaisuudesta



69,2%

30,8%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan paljon vapaa-aikaa, vaikka palkka olisi matalampi 

N=13

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



61,5%

38,5%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan pysyvän työsuhteen N=13

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



69,2%

30,8%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan päättää itse siitä, missä ja milloin työskentelen 

N=13

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



61,5%

38,5%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan säännöllisen päivätyön N=13

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



84,6%

15,4%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan toimia yrittäjänä N=13

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



84,6%

15,4%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan työskennellä johtavassa asemassa N=13

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



76,9%

23,1%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan työskennellä ulkomailla N=13

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



61,5%

38,5%

Tulevaisuuden työelämä: 
Haluan vaihtaa työpaikkaa ja jopa alaa useaan kertaan 

työurani aikana N=13

Ei Kyllä

Ajatukset tulevaisuudesta

kevät 0224



Hyvinvointi

38,9%

44,4%

11,1%

5,6%

Mitä mieltä olet terveydentilastasi? N=18

Erittäin hyvä Melko hyvä Keskinkertainen Melko huono

kevät 0224



5,9%

11,8%

82,4%

Onko sinulla jokin opintojen suorittamista vaikeuttava 
fyysinen, psyykkinen tai neurologinen haitta? N=17

Kyllä, opintoja
merkittävästi vaikeuttava

Kyllä, opintoja jossain
määrin vaikeuttava

Ei ole

Hyvinvointi

kevät 0224



33,3%

66,7%

Oletko saanut lukio-opintojesi aikana erityisopetusta tai 
muuta tarvitsemaasi tukea oppimiseen oppilaitokseltasi? 

N=3

En, mutta olisin tarvinnut tukea En ole tarvinnut tukea

Hyvinvointi

kevät 0224



29,4%

29,4%

23,5%

11,8%

5,9%

Ihmisten edessä esiintyminen, kuten esitelmien pitäminen, 
ahdistaa minua suuresti N=17

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Hyvinvointi

kevät 0224



41,2%

41,2%

17,6%

Kontaktin luominen opiskelutovereihin tai yleensä ihmisiin 
on minulle todella vaikeaa N=17

Täysin eri mieltä Osittain eri mieltä Ei samaa eikä eri mieltä

Hyvinvointi

kevät 0224



41,2%

41,2%

11,8%

5,9%

Minun on vaikeaa solmia läheisiä ystävyyssuhteita N=17

Täysin eri mieltä

Osittain eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Hyvinvointi

kevät 0224



5,9%

23,5%

35,3%

35,3%

Ympärilläni on tarpeeksi ihmisiä, joihin voin tukeutua, kun 
minulla on huolia tai ongelmia N=17

Täysin eri mieltä

Ei samaa eikä eri mieltä

Osittain samaa mieltä

Täysin samaa mieltä

Hyvinvointi

kevät 0224



16,7%

16,7%

61,1%

5,6%

Teetkö seuraavia asioita vapaa-ajallasi? 
Luen kirjoja huvikseni N=18

En koskaan Tein ennen, mutta en enää Joskus Usein

Hyvinvointi

kevät 0224



5,6%

16,7%

77,8%

Teetkö seuraavia asioita vapaa-ajallasi? 
Harrastan liikuntaa tai urheilua N=18

En koskaan Joskus Usein

Hyvinvointi

kevät 0224



6,3%

62,5%

31,3%

Teetkö seuraavia asioita vapaa-ajallasi? 
Harrastan jotain muuta N=16

Tein ennen, mutta en enää Joskus Usein

Hyvinvointi

kevät 0224



Toimeentulo

58,8%

35,3%

5,9%

Oletko tehnyt töitä lukio-opintojesi aikana? 
Lukukausien aikana N=17

En ole

Kyllä, olen tehnyt
palkkatyötä

Kyllä, olen toiminut
yrittäjänä tai työllistänyt
itseni

kevät 0224



17,6%

76,5%

5,9%

Oletko tehnyt töitä lukio-opintojesi aikana? 
Loma-aikana N=17

En ole

Kyllä, olen tehnyt
palkkatyötä

Kyllä, olen toiminut
yrittäjänä tai työllistänyt
itseni

Toimeentulo

kevät 0224



83,3%

16,7%

Kuinka monta tuntia viikossa olet tavallisesti työskennellyt? 
Lukukausien aikana N=6

1-10 tuntia viikossa 11-20 tuntia viikossa

Toimeentulo

kevät 0224



21,4%

14,3%

42,9%

21,4%

Kuinka monta tuntia viikossa olet tavallisesti työskennellyt? 
Loma-aikana N=14

1-10 tuntia viikossa

11-20 tuntia viikossa

21-30 tuntia viikossa

31-40 tuntia viikossa

Toimeentulo

kevät 0224



75,0%

25,0%

Miten rahasi riittivät viimeisen puolen vuoden aikana? 
N=16

Rahaa oli riittävästi Rahaa oli juuri ja juuri riittävästi

Toimeentulo

kevät 0224



Asuminen

12,5%

12,5%

12,5%

12,5%

37,5%

6,3%

6,3%

Kuinka pitkä on yhdensuuntainen matka kodistasi 
(nykyisestä asuinpaikastasi) oppilaitokseen? N=16

0,0-1,0 km

1,1-3,0 km

3,1-5,0 km

5,1-7,0 km

10,1-20,0 km

20,1-50,0 km

Yli 50 km

kevät 0224



Epäasiallinen kohtelu

100,0%

Oletko kokenut kiusaamista tai väkivaltaa lukio-opintojesi 
aikana? Muilta opiskelijoilta N=15

En koskaan Kyllä

kevät 0224



100,0%

Oletko kokenut kiusaamista tai väkivaltaa lukio-opintojesi 
aikana? Opettajilta N=15

En koskaan Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Oletko kokenut kiusaamista tai väkivaltaa lukio-opintojesi 
aikana? 

Muilta oppilaitoksen työntekijöiltä N=15

En koskaan Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Kiusaaminen tai väkivalta, dikotominen (kahtia 
jakaminen) N=25

Ei ilmoita kokeneensa Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Oletko kokenut seksuaalista häirintää lukio-opintojesi 
aikana? Muilta opiskelijoilta N=15

En koskaan Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Oletko kokenut seksuaalista häirintää lukio-opintojesi 
aikana? 

Opettajilta N=15

En koskaan Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Oletko kokenut seksuaalista häirintää lukio-opintojesi 
aikana? 

Muilta oppilaitoksen työntekijöiltä N=15

En koskaan Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Seksuaalinen häirintä, dikotominen (kahtia jakaminen)  
N=25

Ei ilmoita kokeneensa Kyllä

kevät 0224

Epäasiallinen kohtelu



100,0%

Seksuaalinen häirintä, dikotominen (kahtia jakaminen)  
N=25

Ei ilmoita kokeneensa Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Oletko kokenut syrjintää lukio-opintojesi aikana? 
Opettajilta N=15

En koskaan Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Oletko kokenut syrjintää lukio-opintojesi aikana? 
Muilta oppilaitoksen työntekijöiltä N=15

En koskaan Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Syrjintä, dikotominen (kahtiajakaminen) N=25

Ei ilmoita kokeneensa Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



100,0%

Epäasiallinen kohtelu, dikotominen (kahtiajakaminen ) N=25

Ei ilmoita kokeneensa Kyllä

Epäasiallinen kohtelu

kevät 0224



Arvot ja asenteet

26,7%

60,0%

13,3%

Kuinka kiinnostunut olet politiikasta? N=15

Melko kiinnostunut Vain vähän kiinnostunut En lainkaan kiinnostunut

kevät 0224



7,7%

7,7%

7,7%

7,7%

23,1%

46,2%

Arvioi asteikolla 0-10, kuinka todennäköisenä pidät sitä, 
että äänestät seuraavissa vaaleissa (eduskunta-, 

presidentti-, euro-, kunta- tai aluevaalit), joissa olet 
äänioikeutettu N=13

4

6

7

8

9

Erittäin todennäköistä

Arvot ja asenteet

kevät 0224



7,1%

7,1%

14,3%

7,1%

21,4%

21,4%

7,1%

14,3%

Mielipide ympäristönsuojelusta N=14

Ympäristönsuojelu pitäisi asettaa
etusijalle, vaikka se hidastaisikin
talouskasvua ja veisi työpaikkoja
2

3

4

5

7

8

Talouskasvu ja työpaikkojen luominen
pitäisi asettaa etusijalle, vaikka ympäristö
kärsiikin siitä

Arvot ja asenteet

kevät 0224



7,1%

7,1%

35,7%

14,3%

14,3%

7,1%

14,3%

Arvioi asteikolla 0-10:
Mielipide maahanmuutosta N=14

1

3

5

6

7

8

9

Arvot ja asenteet

kevät 0224



14,3%

21,4%

7,1%

7,1%7,1%

21,4%

7,1%

14,3%

Mielipide EU-jäsenyydestä N=14

Suomen jäsenyys EU:ssa on
hyvä asia

1

2

3

4

5

8

9

Arvot ja asenteet

kevät 0224



7,1%

7,1%

14,3%

21,4%

14,3%

14,3%

7,1%

14,3%

Mielipide menestymisen mahdollisuuksista N=14

Mahdollisuuksiin menestyä
elämässä vaikuttavat perhetausta
ja yhteiskunnan rakenteet
2

3

4

5

6

7

8

Arvot ja asenteet

kevät 0224



14,3%

21,4%

21,4%

7,1%

7,1%

7,1%

7,1%

7,1%

7,1%

Mielipide ilmastonmuutoksesta N=14

Olen huolissani
ilmastonmuutoksesta

2

3

4

5

6

7

8

9

Arvot ja asenteet

kevät 0224
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